

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság ülést tart
2022. február 22-én
11:00 órakor, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Ukrán Országos Önkormányzat székhelye (1065 Budapest, VI. Hajós u. 1.)
online:

Február 22., kedd · 11:00am – 12:00pm
A Google Meet csatlakozási adatai
Videóhívás linkje: <https://meet.google.com/bca-bjhc-zne>

Napirendi pontok:

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása
2. Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete
3. Egyebek.

Tisztelettel:


Dr. Stefuca Viktória
PÜEB elnöke

Ukrán Országos Önkormányzat
1065 Budapest, Hajós u. 1.
Adószám: 18166686-1-42

JEGYZŐKÖNYV

a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság üléséről

Kelt: 2022. február 22.

1065 Budapest, Hajós u. 1. az Ukrán Országos Önkormányzat irodájában.

Az ülés kezdete: 11:00 órakor és zárására 13:59-kor került sor.

Jelen vannak:

Dr. Stefuca Viktória PÜEB elnöke

Bernáth Viktória PÜEB tag

Meghívottak:

Szabó Jaroszláva az UOÖ elnöke

Jenei Gabriella gazdasági vezető

Dr. Makai Márton hivatalvezető

Kokas Szilvia számviteli ügyintéző

Szántó Evelin titkár

Napirendi pontok:

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása
2. Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete
3. Egyebek.

1. napirendi pont:

PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása

Az elnök köszöntötte a PÜEB tagjait, a meghívottakat és az ülést megnyitotta 11:08 órakor.

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének dr. Stefuca Viktóriát egyhangú 2 igen szavazatával választották meg.

13/2022.(02.22.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jelen jegyzőkönyv dr. Stefuca Viktória választja.

(Szavazati arány: 2 igen)

A bizottság tagjai a jegyzőkönyv hitelesítőjének egy hangúan Bernáth Viktóriát választották meg.

14/2022.(02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jegyzőkönyv hitelesítője Bernáth Viktória
(Szavazati arány: 2 igen)

Az elnök javasolja a napirendi pontok elfogadását.

15/2022.(02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a PÜEB tagjai a jelen ülés napirendi pontjait a fentiek szerint fogadta el.
(Szavazati arány: 2 igen)

2. napirendi pont:

Hartyányi Jaroslava: Felkérte, a gazdasági vezetőt, hogy nyilatkozzon, miért nem kapták meg a PÜEB tagok az írásos előterjesztést.

Jenei Gabriella: Jelezte, hogy ha kap egy mintát, vagy egy formátumot, akkor a szerint elkészíti.

Vita keletkezett...

Az elnök javasolja a következő határozati javaslat elfogadását.

16/2022.(02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a PÜEB nem kapott írásos előterjesztést a 2022 évi költségvetésről.
(Szavazati arány: 2 igen)

Dr. Stefuca Viktória felkérte, Kokas Szilviát, hogy prezentálja a táblázatot.

Jenei Gabriella: A munkabérek egy mellékelt táblázatban részleteztük. A bérek nem változtak, egyedül a cafetéria van betéve. Az eseti megbízáshoz tettünk 200 Ft-ot a megbeszéltek szerint.

Dr. Stefuca Viktória: Jelezte észrevételét miszerint a hivatalnál van változás hiszen, Kokas Szilvia most már 8 órában dolgozik február 1-től.

Hartyányi Jaroslava: Érdeklődik, hogy mi az oka?

Jenei Gabriella: Mivel sok a munka.

Hartyányi Jaroslava: Elmondta, hogy szerinte ez nem felel meg a valóságnak, hiszen más önkormányzatoknál sokkal több intézmény működik és egy gazdasági vezető látja el azokat.

Jenei Gabriella: Jelezte, hogy ha nem felel meg a munkáját, akkor el lehet bocsájtani.

Dr. Stefuca Viktória: A szerződés módosítás kinek a hatásköre?

Dr. Makai Márton: A hivatalé.

Hartyányi Jaroslava: Miért döntöttetek így?

Dr. Makai Márton: Mert jelezték, hogy év elején rengeteg a munka és nem 6 órát dolgozik, hanem 10 órát. És abban egyeztünk, meg hogy amint csökken a munkateher akkor ismét 6 órában fog dolgozni.

Dr. Stefuca Viktória: És ez a költségvetési táblázatban hogyan szerepel?

Jenei Gabriella: Egyenlőre a maximumot tettük, amit majd át lehet csoportosítani.

Hartyányi Jaroslava: Ti a hozzá nem értésedekkel tönkre akarjátok tenni az önkormányzatot?

Dr. Stefuca Viktória: Jelezte, hogy nem igazán ért egyet azzal, hogy a hivatali dolgozók a juttatások mellett még káféteríát is kapjanak.

Dr. Makai Márton: A költségtérítésnél is a törvényi minimum van a káféteríánál is szintén a minimum van.

A hivatalvezető illetve a gazdasági vezető lemond a káféteriaról.

Az elnök javasolja Szántó Evelin (titkár), But Natália (gondnok) részére a káféteria megadását. Illetve a PÜEB tagok úgy döntenek, hogy abban az esetben, ha Kokas Szilvia 6 órában végzi a munkáját, akkor neki is járjon a szép kártya.

17/2022.(02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: az elnök javasolja Szántó Evelin (titkár), But Natália (gondnok) részére a káféteria megadását. Illetve a PÜEB tagok úgy döntenek, hogy abban az esetben, ha Kokas Szilvia 6 órában végzi a munkáját, akkor neki is járjon a szép kártya.
(Szavazati arány: 2 igen)

Ladányi Erzsébet: Ennek 20%-os emelésnek az összege mennyi, amit az állam biztosít? Hogy lett ez kiszámolva?

Jenei Gabriella: Le kellett adni a november 30-án érvényben levő béreket, és arra számolták rá a 20 %-ot. Ebbe a költségvetésbe nem kell beletenni, mert ez + bevétel és +kiadás. Erre van fedezet.

Jenei Gabriella: A következő sor az irodaszer nyomtatvány, minden, ami kell a 3 intézmény működéséhez.

Ladányi Erzsébet: Jelezte, hogy a jövőben az előterjesztéseket ne színesben nyomtassuk és csak kétoldalas nyomtatást alkalmazzunk.

Jenei Gabriella: A következő az üzemeltetési anyagbeszerzés, tisztítószeres stb.

Hartyányi Jaroslava: Mi az a készletbeszerzés.

Jenei Gabriella: Az egy összesítő sor -1m 430, oda tartozik az irodaszer beszerzés stb... számítástechnikai szolgáltatás, ide tartozik az Igornak a rendszergazdai pénze lett betéve havi 150 e Ft. Ami éves szinten 1,5 m Ft. Utána a telefonköltségek jönnek ugye aminek adóvonzata van.

Dr. Stefuca Viktória: Érdeklődni szeretnék, hogy a hivatalvezetőnek sikerült e megnézni, hogy hány telefon van benne a flottában?

Dr. Makai Márton: Ezt, majd pótolni fogom.

Jenei Gabriella: Év közben elindult a villamos energia átírása és amint megjavítják a gázkazánt az is átíratásra kerül majd. Ezért lett a közüzemi díjhoz betervezve. A bérleti díjknál a mosható szőnyeg éves díja van, amit módosítani fogunk haviról, háromhavira. A közjegyzői díjnál 100 e Ft-ot tettünk, hiszen többször kell hivatalos ügyet intézni, mint pl. aláírási címpéldány, közjegyzői hitelesítés, stb.. A következő sor a számlázott szellemi tevékenység szerepel, itt a belső ellenőrt a hivatal fizeti mind a három intézménynek. A közszolgálati vizsga - itt a törvény kötelezi a pénzügyi referenst a gazdasági vezetőt illetve a hivatalvezetőt, hogy két éven belül le kell tenni a közigazgatási szakvizsgát, így ezeknek a díja is be lett tervezve. Az üzemeltetési szolgáltatások soron az ablaktisztítás, közös költség, nagytakarítás van betervezve. Ami a dologi kiadásokat illeti, ott 12 m Ft megy el. Informatikai összekapcsolás soron, itt egy eszköz vétel lett betervezve a tárgyi eszköz beszerzési sorra, és itt ennek az árfája van.

Hartyányi Jaroslava: Ki működteti a szerverünket? Kivel van szerződés kötve?

Dr. Makai Márton: Tavaly egy komáromi céggel volt szerződésünk.

Hartyányi Jaroslava: Segítetek. Bicsák József. A Hromada archívuma eltűnt, ez egy szellemi termék, ami az ukrán közösséghez tartozik. Tessék felszólítani, hogy szolgáltatassa vissza az archívumot.

Dr. Makai Márton: Mivel nem volt előzetes kérdés nem tudunk erre felkészülni. De utánajárunk.

Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy ami a Hivatali költségvetését illeti, a kért módosításokkal fogadjuk el, és ilyen formában terjesszük az UOÖ Közgyűlése elé.

18/2022. (02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: hogy ami a Hivatali költségvetését illeti, a kért módosításokkal fogadjuk el, és ilyen formában terjesszük az UOÖ Közgyűlése elé.
(Szavazati arány: 2 igen)

Jenei Gabriella: MUKDK béreknél annyi módosult, hogy a Bernáth Viktóriának 50e Ft- al lett több a bére. A bérsoron kb.16m Ft van a személyi juttatásokon, ezeknek van adója, ami 2 507 695 Ft így összesen 19 368 807 Ft. Itt még a Női Klub költségei vannak.

Bernáth Viktória: Érdeklődik, hogy az utazásra, van e valami keret? Mert előzetes beszélgetések alapján 100e Ft-ról állapotunk meg, hiszen van olyan, hogy szállítani kell valamit rendezvényekre.

Jenei Gabriella: Benne van a 337/9-es soron van ez az összeg. A MUKDK-nak is betettünk közjegyzői díjat, előadó művészeti díjakat, rendezvényszervezést.

A gazdasági vezető végighaladt a sorokon.

Hartyányi Jaroslava: A 20%-os fizetésemelést hány évre biztosítja az állam? Mióta lesz biztosítva ez az összeg, és mikor kapjuk meg ezt az összeget?

Jenei Gabriella: Az állam 2034-ig kormányrendeletben biztosítja ezt a pénzt, amivel el is kell majd számolni. Hosszútávúra adják, de viszont minden intézmény maga dönti el, hogy egyből megadja hosszútávon vagy nem. Én határozott időre tettem bele a bérkiegészítést.

Hartyányi Jaroslava: Világos, de a munkavallókat tájékoztattátok arról, hogy ha az állam megszünteti ezt a támogatást, akkor az UOÖ költségvetésből nem lesz, rá keret pótolni a bérüket?

Jenei Gabriella: A tájékoztatás megvolt.

Kokas Szilvia: Ezt nem béreemelésként kapnak a dolgozók, hanem ez kulturális illetmény pótlékként kell számfejtteni. Tehát ez bérkiegészítés.

dr. Stefuca Viktória: Nekem kérdésem van, ami a szolgáltatás és az üzemeltetési sorokat illeti...a K 337 szállítási költség - 1m 286e Ft és egyéb üzemeltetési szolgáltatás K337- 1m 522 Ft.

Jenei Gabriella: A pályázatok fülénél, van a megnyert összeg és...

Hartyányi Jaroslava: Mennyi pénzt költ a MUKDK rendezvényekre?

Kokas Szilvia: 4,156m saját forrásból hozza.

dr.Stefuca Viktória: Van e még kérdés, ami a MUKDK-t illeti?

Hartyányi Jaroslava: Indoklást szeretnék kérni, minden egyes pályázathoz, amit az ülésen tudunk megvitatni.

Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy ami a MUKDK költségvetését illeti, a kért módosításokkal fogadjuk el, és ilyen formában terjesszük az UOÖ Közgyűlése elé.

19/2022. (02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: hogy ami a MUKDK költségvetését illeti, a kért módosításokkal fogadjuk el, és ilyen formában terjesszük az UOÖ Közgyűlése elé.
(Szavazati arány: 2 igen)

dr. Stefuca Viktória: Folytassuk az UOÖ táblázatával.

Ladányi Erzsébet javasolja, a két új képviselő tag tiszteletdíja az SZMSZ szerint csak akkor kerüljön kifizetésre, ha érdemi munkát végez.

dr.Stefuca Viktória: Ami a 20% tiszteletdíjak emelését illeti, térjünk vissza a táblázat végén, hiszen még nem tudjuk, mennyi pénz marad.

.....

Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy a PÜEB tagjai nem fogadják el az UOÖ költségvetését.

20/2022. (02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: hogy a PÜEB tagjai nem fogadják el az UOÖ költségvetését.

(Szavazati arány: 2 igen)

Egyebek.

dr.Stefuca Viktória: A MÁK ellenőrzéssel mi a helyzet. Milyen határidők vannak.

Hartyányi Jaroslava: Mit is vizsgál a MÁK?

Jenei Gabriella: Jelezte, hogy részletesen beszámol írásban, amit a képviselők részére ki is küld majd.

Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy a PÜEB tagjai felkérik a gazdasági vezetőt, hogy a képviselők részére kiküldésre kerüljön egy részletes beszámoló, ami a MÁK vizsgálatot illeti..

21/2022. (02.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy a PÜEB tagjai felkérik a gazdasági vezetőt, hogy a képviselők részére kiküldésre kerüljön egy részletes beszámoló, ami a MÁK vizsgálatot illeti.

(Szavazati arány: 2 igen)

12:32 órakor Grexa Liliána PÜEB tag csatlakozik.

Grexa Liliána: Úgy érzem, hogy ezek a táblázatok nincsenek összehangolva.

Hartyányi Jaroslava: Engem a szőnyeg vásárlásával kapcsolatban vannak kérdéseim.

Bernáth Viktória: Jelezte, hogy mivel év végén volt fennmaradt pénz, mi megbeszélve az elnök asszonnyal illetve Demján atyával úgy döntöttünk, hogy veszünk pár darab szőnyeget.

Dr. Stefuca Viktória javasolja, hogy a tisztelet díjmelésre akkor kerüljön sor, ha az elnök asszony bizonyos százalékaról lemond a bérének.

21/2022. (02.22.) UOÖ PÜEB sz. határozat: tisztelet díjmelésre akkor kerüljön sor, ha az elnök asszony bizonyos százalékaról lemond a bérének.

(Szavazati arány: 2 igen)

Dr. Stefuca Viktória

dr. Stefuca Viktória

PÜEB Elnök

Bernáth Viktória
Bernáth Viktória

Jegyzőkönyv hitelesítő